
 

Βύρωνας 31/1/2025 

Αριθ. Πρωτ.: 260 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
195ο Ενημερωτικό 

 

Έρχεται το 4ο θέατρο του Συλλόγου μας! 
Η Άνοδος του Αρτούρο Ούι 

Σάββατο 22/2 στις 21:00 στο Θέατρο Ark, Δροσοπούλου 197 

 

Ένα αριστουργηματικό μείγμα σάτιρας, πολιτικού σχολιασμού και σκοτεινού χιούμορ του Μπέρτολτ Μπρεχτ, που 
παραμένει εξαιρετικά επίκαιρο. Ο Μπρεχτ, γράφοντάς το έργο αυτό το 1941, κατάφερε να προβλέψει με ακρίβεια 
πολλές από τις μεθόδους που θα χρησιμοποιούσαν οι ναζί για να κατακτήσουν την εξουσία. Ο χαρακτήρας του 
Αρτούρο Ούι είναι εμπνευσμένος από τη φιγούρα του Αδόλφου Χίτλερ. Και οι δύο άντρες ξεκίνησαν από τα βάθη της 
κοινωνίας, εκμεταλλεύτηκαν τις κοινωνικές αναταραχές και τον φόβο των ανθρώπων, χρησιμοποίησαν τη ρητορική και 
τη διαφήμιση για να κερδίσουν την εξουσία και, τελικά, κατέστρεψαν εκατομμύρια ζωές. Με φόντο τον υπόκοσμο του 
Σικάγο του Μεγάλου Κραχ, τα γεγονότα του έργου αντικατοπτρίζουν την άνοδο του Χίτλερ και του ναζιστικού 
καθεστώτος στη Γερμανία και “σημαδεύουν” τους μηχανισμούς που στηρίζουν κι εκτρέφουν τον φασισμό. Τελικά, «Η 
άνοδος του Αρτούρο Ούι» λειτουργεί σαν προειδοποιητικό παράδειγμα ενάντια στη γοητεία της δημαγωγίας και του 
αυταρχισμού και υπενθυμίζει πως η χειραγώγηση της πληροφορίας μπορεί να επηρεάσει νευραλγικά την κοινή γνώμη. 
Στην ουσία με το έργο αυτό ο Μπρέχτ σημαδεύει τους μηχανισμού που στηρίζουν και εκτρέφουν τον φασισμό που 
είναι γέννημα θρέμμα του ίδιου του καπιταλιστικού συστήματος. 

Σκηνοθεσία: Άρης Μπινιάρης 

Παίζουν:  Θανάσης Ισιδώρου, Άρης Κασαπίδης, Τάσος Κορκός, Κίμων Κουρής, Δαυίδ Μαλτέζε, Ερρίκος Μηλιάρης, 
Μάριος Παναγιώτου, Μαρία Παρασύρη, Αλεξία Σαπρανίδου, Φοίβος Συμεωνίδης, Σωτήρης Τσοκομίδης και Γιώργος 
Χρυσοστόμου. 
 

Τιμή εισιτηρίου: 20 ευρώ 

Δήλωση συμμετοχής το αργότερο ως τις 10/2! 
Δηλώσεις συμμετοχής: Σουζάνα Γλαβίνα – 6947434724 
 

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Δηλώνουμε συμμετοχή με γραπτό μήνυμα (sms ή viber) στο οποίο πρέπει να αναγράφονται ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ τα 
εξής στοιχεία: ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ – ΤΗΛΕΦΩΝΟ –ΣΧΟΛΕΙΟ – ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ – ΑΝ ΘΕΛΟΥΜΕ ΚΑΙ ΠΟΣΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟ 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 
 

Το λεωφορείο που θα βάλει ο Σύλλογος: θα ξεκινήσει 19.40 παλιό τέρμα Καρέα, 19.50 Ρόπτρο (Καραολή Δημητρίου), 
19.55 Χρυσ. Σμύρνης (στάση Αγ. Λαζάρου), 19.55 Δεληολάνη, 20.05 Φιλολάου πριν την Εθν. Αντιστάσεως. Το 
λεωφορείο δεν περιμένει. ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΩΣ ΤΙΣ 8.45 μ.μ. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

  ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
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